



2017 年 6 月 5 日 株式会社ビタブリッドジャパン

"Vitabrid C"、モンドセレクションにて2年連続最高金賞受賞 ~バイオ融合技術を駆使した塗るビタミンCパウダーが最高評価を獲得~

http://vitabrid.co.jp/

株式会社ビタブリッドジャパン(本社:東京都港区、代表取締役:山本高太郎)は、ビタミンCをバイオ融合技術により12時間肌に継続的に供給することを可能にした、ビタミンCパウダー「Vitabrid C(ビタブリッド C)」のヘアケアライン「Vitabrid C Hair Tonic Set Professional (ビタブリッド C ヘアー トニックセット プロフェッショナル)」が、品質の世界基準と称される国際評価機関「モンドセレクション」の優秀品質賞において、2017年度最高金賞を受賞したことをお知らせいたします。



「モンドセレクション」は、世界各国から寄せられる消費生活製品を評価し、品質に応じて表彰することをミッションとした国際評価機関で、その優秀品質ラベルは、受賞商品が高品質の商品であることを認定するものです。

今回「Vitabrid C Hair Tonic Set Professional(ビタブリッド C ヘアー トニックセット プロフェッショナル)」は、その賞の中で も最高峰である最高金賞を受賞いたしました。昨年度のスキンケアライン「Vitabrid C SKIN(ビタブリッド C スキン)」に続き、 2 年連続での最高金賞受賞となり、その品質が確固たるものであることを証明いたしました。

今後もお客様に向けて、品質の高い製品をお届けしてまいります。

【ビタブリッドCとは】

「Vitabrid C」は、2003 年に韓国梨花女子大学の崔珍鎬(チェ・ジン木)教授により開発された成分"ハイブリッドビタミン C"を応用し、2013 年 12 月に現代 IBT 株式会社(本社:慶尚北道、代表取締役:吳相基(オ・サンギ))により韓国で商品化されたビタミン C パウダーです。ハイブリッドビタミン C は、ビタミン C とミネラル成分とを独自のバイオ融合技術(特許取得済)によりハイブリッドさせた新物質です。従来、皮膚への浸透が難しいとされていたビタミン C を、安定的かつ継続的に浸透させることが可能になり、頭皮・皮膚・美肌を健やかに保ちます。「Vitabrid C Hair Tonic Set Professional(ビタブリッド C ヘアートニックセット プロフェッショナル)」は、独自のバイオ融合技術(特許取得済)により、ビタミン C を、安定的かつ 12 時間継続的に浸透させることを可能にした頭皮用化粧品です。頭皮環境を整えることで、頭皮を健やかに、毛髪のハリ・コシを保ちます。



【製品概要】

Vitabrid C Hair Tonic Set Professional

ビタブリッドCヘアー トニックセット プロフェッショナル

毛髪が気になる、頭皮に。頭皮用。

頭皮環境を整えることで、頭皮を健やかに、

毛髪のハリ・コシを保ちます。

■価格:8,700円(税込9,396円)

※定期お届けコース:6,960円(税込7,516円)



■セット内容

«ビタブリッドC ヘアーパウダー»

容量:2 q

成分:アスコルビン酸、酸化亜鉛、アルギニン、システイン、トコフェロール、ステアリン酸グリセリル、チロシン、トレハロース、アラントイン、シルクアミノ酸、ビオチン

«ビタブリッドC ヘアートニック»

容量: 100ml

成分:水、エタノール、メントール、ポリソルベート80、 パンテノール、酢酸トコフェロール、フェノキシエタノール、 サリチル酸、ナイアシンアミド、ビオチン、リシンHCI、カラ

メル、セラミド3

*

- ・Vitabrid C は、2000 年にネイチャー誌(Nature)のハイライトとして紹介されたことのある、 梨花女子大学の崔珍鎬(チェ・ジンホ) 教授のバイオ融合技術を応用したビタミン C ミネラルパウダーである。
- ·Vitabrid C は日本・アメリカを始めとした世界(米国・日本・韓国・中国・豪州・EU)での特許登録を終え、国際化粧品原料資料集 (ICID)に搭載され、国際的にその安全性を認められている。
- ・Vitabrid C に適用されているバイオ融合技術は 2001 年に米国化学会誌(JACS)にて、世界有望 8 大技術に選定された。

【会社概要】

会社名 : 株式会社ビタブリッドジャパン

住所 : 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

設立 : 2014 年 4 月 代表者 : 山本高太郎

事業内容 :健康美容関連事業/バイオテクノロジー関連ビジネスの事業開発

<お客様お問い合わせ先>

フリーダイヤル 0120-987-861

受付時間:平日9時~18時(年末年始を除く)

<商品のお申込み方法>

①インターネットでのお申込み http://vitabrid.co.jp

②フリーダイヤル 0120-12-5555 受付時間:毎日24時間(年末年始を除く)